
Sa ve li kim za do volj stvom Vas oba ve šta va mo 
da je po če la re a li za ci ja pro jek ta Link Up! Ser bia 
II ko ji fi nan si ra Austrij ska raz voj na agen ci ja (ADA), 
sred stvi ma Austrij ske raz voj ne sa rad nje (ADC) u 
iz no su od 1,669,454 mi li o na evra. Pro je kat se ba vi 
raz vi ja njem po slov ne sa rad nje sa srp skom di ja spo
rom kroz po dr šku in ve sti ci ja ma, part ner stva fir mi 
iz di ja spo re i do ma ćih ma lih i sred njih pred u ze ća, i 
po dr šku lo kal nim sa mo u pra va ma u pred sta vlja nju 
in ve sti ci o nih po ten ci ja la. 

Pro je kat pred sta vlja dru gu fa zu, po kre nu tu na 
ba zi is tra ži va nja i raz vo ja sa rad nje Me đu na rod nog 
cen tra za raz voj mi gra ci o nih po li ti ka (ICMPD) sa 

srp skom di ja spo rom u Austri ji kao i pred lo ga re
gi o nal nih raz voj nih agen ci ja u Sr bi ji i Pri vred ne ko
mo re Sr bi je.

ICMPD je me đu na rod na or ga ni za ci ja spe ci ja li
zo va na za po li ti ke mi gra ci ja. Se di šte ICMPDa je u 
Be ču. Re pu bli ka Sr bi ja je jed na od osam na est čla ni
ca ICMPDa. U sa rad nji sa Re pu bli kom Sr bi jom i uz 

po dr šku Austrij ske raz voj ne sa rad nje (ADC), ICMPD 
je već tri go di ne ak ti van na te mi srp ske di ja spo re u 
Austri ji, kroz tzv. pr vu fa zu Link Up! pro jek ta.



Is tra ži va nja u pr voj fa zi su po ka za la da po sto ji 
sve sna žni ja za in te re so va nost di ja spo re da ula že u 
Sr bi ji i da po dr ži do ma ća ma la i sred nja pred u ze ća 
u in ter na ci o na li za ci ji. Pred vi đe ne ak tiv no sti u sklo
pu ovog pro jek ta su osmi šlje ne ta ko da se srp skoj 
di ja spo ri omo gu ći lak še in ve sti ra nje i po ve zi va nje 
sa po slov nim part ne ri ma u Sr bi ji, a lo kal nim sa
mo u pra va ma po mog ne da na pra vi na čin pred sta ve 
in ve sti ci o ne mo guć no sti i uslo ve po slo va nja u svo
jim sre di na ma.

ICMPD spro vo di i dru gu fa zu pro jek ta. U dru goj 
fa zi, na ci o nal ni part ner na pro jek tu je Mi ni star stvo 
za evrop ske in te gra ci je Re pu bli ke Sr bi je, dok su 
im ple men ta ci o ni part ne ri Raz voj na agen ci ja Sr bi je 
(RAS), Pri vred na ko mo ra Sr bi je i 6 re gi o nal nih raz
voj nih agen ci ja: RA REI (Be o grad), RRA Bra ni če vo 
 Po du na vlje (Po ža re vac), Cen tar za raz voj Ja bla nič
kog i Pčinj skog okru ga (Le sko vac), RRA Jug (Niš), 
RE DASP (Kra gu je vac) i RA RIS (Za je čar).

U ge o graf skom fo ku su u Sr bi ji su Be o grad, Šu
ma dij ski i Po mo rav ski okrug, Bra ni če vo i Po du na
vlje, Za je čar ski i Bor ski okrug, Ni ški okrug, i Ja bla
nič ki i Pčinj ski okrug.

U fo ku su u di ja spo ri su pr va i dru ga ge ne ra ci ja 
di ja spo re u Austri ji, Ne mač koj i Švaj car skoj.

Pr ve ak tiv no sti na pro jek tu pod ra zu me va ju ma pi
ra nje di rekt nih in ve sti ci ja di ja spo re na te ri to ri ji ko ju 
po kri va pro je kat. U ovom pro ce su va žnu ulo gu ima ju 
lo kal ne sa mo u pra ve ko je mo gu obez be di ti ras po lo
ži ve osnov ne po dat ke o di ja spo ri i in ve sti ci ja ma iz 
di ja spo re, na osno vu ko jih će se u na red nom ko ra ku 
pri stu pi ti de talj nom is tra ži va nju i pro gra mi ra nju da lje 
po dr ške in ve sti to ri ma i lo kal nim sa mo u pra va ma. 

Ak tiv no sti pro jek ta da lje uklju ču ju teh nič ku po
dr šku op šti na ma i gra do vi ma sa naj za stu plje ni jom 
ak tiv no šću di ja spo re. To pre sve ga pod ra zu me va 
iz ra du ba ze in ve sti ci o nih pro je ka ta i iz ra du pa ke ta 
pro mo tiv nih ma te ri ja la za in ve sti ci o ne mo guć no sti 
i po ten ci ja le. 
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